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Lancierung Label «Leistungssportfreundlicher 
Arbeitgeber» 
von Swiss Olympic in Zusammenarbeit mit The Adecco Group Switzerland 
 

Zürich, 29. Januar 2018 – Swiss Olympic und The Adecco Group Switzerland lancieren das 

Label «Leistungssportfreundlicher Arbeitgeber». Athleten erhalten so eine faire Chance auf 

dem Schweizer Arbeitsmarkt. Unternehmen können von den einzigartigen Qualitäten von 

Spitzensportlern profitieren und leisten dabei einen wertvollen Beitrag an eine 

leistungssportfreundliche Schweiz. 

Swiss Olympic und The Adecco Group Switzerland lancieren das Label 

«Leistungssportfreundlicher Arbeitgeber». Typische Eigenschaften von Leistungssportlern sind 

Beharrlichkeit, Zielstrebigkeit, Passion und Zuverlässigkeit. Das Ziel des Labels ist es, die 

Schweizer Wirtschaft auf diese für sie wertvollen Qualitäten unserer Leistungssportler aufmerksam 

zu machen. Dadurch wird Athletinnen und Athleten die Möglichkeit gegeben, wichtige 

Berufserfahrung zu sammeln und somit ein zweites Standbein aufzubauen. Das Label erhalten 

Arbeitgeber, die Schweizer Athleten eine Praktikumstelle oder eine unbefristete (Teilzeit-) Stelle 

ermöglichen, wobei zeitliche Flexibilität für Spitzensportler zentral ist. Nicole Burth, CEO von The 

Adecco Group Switzerland ergänzt: «Flexible Arbeitsbedingungen werden immer häufiger 

gefordert, und dies nicht nur von Leistungssportlern. Auch beispielsweise die jüngere Generation 

und Eltern sehen zeitliche Flexibilität von Arbeitgebern als Voraussetzung. In der heutigen Zeit des 

fortschreitenden Fachkräftemangels sind Firmen, die flexible Arbeitsmodelle leben, besonders 

attraktiv.» 

Leistungssportfreundliche Arbeitgeber anerkennen Sport als Beruf und sind sich der 

Doppelbelastung der Athleten bewusst. Die Jahre im Profisport werden als Lebenserfahrung 

anerkannt und nicht als Lücke in Bezug auf Berufserfahrung gesehen. «Ziel des Labels ist es, ein 

Netzwerk von Firmen zu schaffen, die einem oder mehreren Sportlerinnen und Sportler den 

Einstieg ins Berufsleben ermöglichen und ihnen helfen, sich eine berufliche Zukunft aufzubauen,» 

ergänzt Burth. 
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Über die Adecco Group Schweiz 

Die Adecco Group Schweiz ist Schweizer Marktführer im Bereich Human Resources. Mit über 600 

Mitarbeitenden an über 50 Standorten in allen Sprachregionen verhelfen wir jährlich rund 23'000 

Fachkräften zu neuen beruflichen Herausforderungen. Unsere Brands sind in ihrem jeweiligen 

Fachgebiet spezialisiert. Die Adecco Group Schweiz bietet massgeschneiderte Lösungen für 

Stellensuchende sowie für kleine, mittlere und grosse Unternehmen im Bereich Human Resources 

an: Feststellenvermittlung, Temporär-Vermittlung, Payroll Services, Ausgliederung und 

Auslagerung von ganzen HR-Prozessen, Karriereplanung, Talentförderung und -mobilität. In der 
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Schweiz sind wir mit folgenden Marken vertreten: Adecco, Adia, Spring Professional, Badenoch & 

Clark, Pontoon Solutions und Lee Hecht Harrison. 

Die Adecco Group Schweiz ist ein Unternehmen von The Adecco Group, internationaler 

Marktführer im Bereich Human Resources, der für die Arbeitswelt im Bereich Technologie und 

Talentmanagement neue Massstäbe setzt. The Adecco Group mit Hauptsitz in Zürich beschäftigt 

weltweit rund 34'000 Mitarbeitende in 60 Ländern und Regionen. Das Fortune-Global-500-

Unternehmen ist an der SIX Swiss Exchange kotiert. 


